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SUBIECTUL I 
Arătaţi şi explicaţi care din efectele de mai jos sunt rezultatul scumpirii creditului, ca 
măsură antiinflaţionistă, într-o economie aflată în criză: 
a. creşterea masei monetare 
b. scăderea masei monetare 
c. creşterea gradului de ocupare a forţei de muncă 
d. sporirea şomajului 
e. diminuarea investiţiilor 
f. accentuarea tendinţei spre economisire 
 
SUBIECTUL II 
Pentru calcularea ratei marginale de substituţie a factorilor de producţie se propun 
următoarele variante: 
a. randamentul mediu al factorului substituit raportat la randamentul său marginal 
b. productivitatea marginală a factorului substituit supra productivitatea marginală a 
factorului care îl substituie 
c. randamentul marginal al combinării factorilor de producţie supra randamentul lor 
mediu 
d. numărul de unităţi din factorul înlocuitor ce revine la o unitate din factorul substituit 
Marcaţi şi explicaţi care dintre aceste variante admiteţi că sunt corecte. 
 
SUBIECTUL III 
În situaţia când costurile variabile totale cresc mai încet decât producţia, indicaţi şi 
explicaţi care din efectele de mai jos apreciaţi că sunt corecte: 
a. costul unitar şi marginal cresc 
b. costul unitar şi marginal scad 
c. costul unitar şi marginal sunt constante 
d. costul unitar creşte, costul marginal scade 
e. costul unitar creşte, costul marginal rămâne constant 
f. costul unitar scade, costul marginal creşte 
g. costul unitar scade, costul marginal rămâne constant 
h. costul unitar rămâne constant, costul marginal creşte 
i. costul unitar rămâne constant, costul marginal scade. 
 
SUBIECTUL IV 
Care din consecinţele de mai jos înregistrate într-o întreprindere metalurgică apreciaţi 
că reprezintă expresia creşterii eficienţei: 
a. scăderea salariului pe salariat 
b. creşterea salariului real pe salariat, ca urmare a scăderii preţurilor de vânzare pe piaţa 
bunurilor de consum 
c. diminuarea costurilor salariale pe produs 
d. scăderea consumurilor specifice 
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e. creşterea preţurilor de vânzare 
Explicaţi răspunsul dat. 
 
SUBIECTUL V 
La o întreprindere unde salariul mediu (cheltuielile salariale pe un salariat) creşte mai 
repede decât productivitatea muncii, care din consecinţele de mai jos ar putea surveni? 
a. amortizarea pe produs creşte 
b. costul unitar scade 
c. consumul specific de materii prime rămâne constant 
d. rata profitului scade 
e. costul fix unitar creşte 
f. costul variabil unitar scade 
g. costul fix unitar scade 
Explicaţi răspunsul dat. 
 
SUBIECTUL VI 
Marcaţi şi explicaţi care din efectele de mai jos sunt rezultate ale reducerii duratei de 
rotaţie a capitalului folosit: 
a. creşterea masei profitului 
b. reducerea ratei profitului 
c. ridicarea gradului de competitivitate 
d. reducerea costului 
e. creşterea ratei anuale a profitului 
 
SUBIECTUL VII 
La cantitatea de producţie la care costul mediu a atins nivelul minim: 
a. costul variabil mediu va fi egal cu costul fix 
b. profitul firmei trebuie să se situeze la nivelul maxim 
c. costul marginal va fi egal cu costul variabil mediu 
d. costul marginal va fi egal cu costul mediu 
e. nici una din afirmaţiile de mai sus nu este, în mod necesar, adevărată 
Marcaţi şi explicaţi răspunsul corect. 
 
SUBIECTUL VIII 
Gradul de ocupare a forţei de muncă rămâne constant atunci când fluctuaţia investiţiilor 
este compensată de o modificare corespunzătoare a înclinaţiei marginale pentru consum 
pentru că: 
a. forţa de muncă eliberată prin scăderea investiţiilor este absorbită prin dezvoltarea 
producţiei de bunuri de consum 
b. forţa de muncă absorbită în plus prin creşterea investiţiilor este cea eliberată prin 
diminuarea producţiei de bunuri de consum 
c. investiţiile cresc mai repede decât scade consumul 
d. consumul scade mai mult decât cresc investiţiile 
e. investiţiile şi consumul scad şi cresc în aceeaşi măsură ceea ce nu provoacă nici o 
influenţă asupra gradului de ocupare a forţei de muncă. 
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Marcaţi şi explicaţi răspunsul corect. 
 
SUBIECTUL IX 
Profitul realizat de o firmă este de 1.000.000 u.m. Rata anuală a profitului este 12%. 
Ştiindu-se că amortizarea este de două ori mai mare decât celelalte cheltuieli materiale 
şi valoric egală cu salariile, să se determine: 
a. cheltuielile materiale 
b. cheltuielile salariale 
c. costul producţiei 
d. valoarea producţiei 
 
SUBIECTUL X 
Societatea comercială A cu un capital de 2 milioane u.m. obţine un profit de 200.000 u.m. 
la fiecare 2 luni cât durează o rotaţie. Fondatorii societăţii B vor să ştie ce capital ar trebui 
să aibă pentru a obţine un profit anual egal cu A în condiţiile în care în domeniul respectiv 
de activitate se poate realiza numai o rotaţie pe an. Argumentaţi răspunsul. 
 


